Christmas Mouse Correction:
Error: Rows 24-30 of the hat.
Should be:

24. 4 sc, 2 times (8 sc, 2 sc into 1sc), 4 sc, 2 sc into 1 sc (= 30)
25. 3 times (9 sc, 2 sc into 1sc) (= 33)

26.5 sc, 2 times (10 sc, 2 sc into 1sc), 5 sc, 2 sc into 1 sc (= 36)
27. 3 times (11 sc, 2 sc into 1sc) (= 39)

28.6 sc, 2 times (12 sc, 2 scinto1sc), 6 sc, 2 sc into 1sc (= 42)
29. 3 times (13 sc, 2 scinto 1sc) (= 45)

30.7 sc, 2 times (14 sc, 2 scinto 1sc), 7 sc, 2 sc into 1 sc (= 48)

Correctie Kerstmuis:
Fout: Toeren 24 t/m 30 van de muts.
Moet zijn:

24.4v,2x(8v,2vin1v),4v,2vin1v (= 30)
25.3x(9v,2vinlv) (=33)
26.5v,2x(10v,2vin1v),5v,2vinlv (= 36)
27.3x(1v,2vin1v) (= 39)
28.6v,2x(12v,2vinlv),6v,2vinlv (= 42)
29.3x (13v,2vin1v) (= 45)
30.7v,2x(14v,2vin1v),7v,2vin1v (= 48)



Korrektur Weihnachtsmaus:
Falsch: Reihen 24-30 der Miitze.
Muss sein:

24.4M,2x (8fM,2fMin1fM),4fM, 2 fMin1fM (= 30)

25.3x(9fM,2fMin1fM) (= 33)

26.5fM,2x (10 fM, 2 fMin1fM), 5 fM, 2 fM in 1fM (= 36)
27.3x (1M, 2 fM in 1fM) (= 39)

28.6 M, 2 x (12 fM, 2 fMin 1fM), 6 fM, 2 fM in 1 fM (= 42)
29.3x (13fM, 2 fM in 1fM) (= 45)

30.7fM,2x (14 fM, 2 fM in 1fM), 7 fM, 2 fM in 1 fM (= 48)

Correction La souris de Noél:
Erreur : Rangs 24 a 30 du chapeau.
Doit étre:

24. 4 ms, 2x (8 ms, 2 ms dans 1 ms), 4 ms, 2 ms dans 1 ms (= 30 ms)
25. 3 x (9 ms, 2 ms dans la ms suivante) (= 33 ms)

26.5 ms, 2x (10 ms, 2 ms dans la1ms), 5 ms, 2 ms dans 1 ms (= 36 ms)
27.3x (1 ms, 2 ms dans 1 ms) (= 39 ms)

28.6 ms, 2 x (12 ms, 2 ms dans 1 ms), 6 ms, 2 ms dans 1 ms (= 42 ms)
29.3x (13 ms, 2 ms dans 1 ms) (= 45 ms)

30.7 ms, 2x (14 ms, 2 ms dans 1 ms), 7 ms, 2 ms dans 1 ms (= 48 ms)



